"石榴姐"苑琼丹携"黄金配角"爆笑加盟《全家好拍档》

最高龄"星女郎"拍电影很敬业



据网易娱乐 由央视综艺频道联合众成就传媒全新打造的大型综艺节目《全家好拍档》第八期节目,将于3日晚7时30分火热播出。本期节目不仅邀请到新锐相声团体"嘻哈包袱铺"中的"五虎将"前来助阵,连周星驰电影中"石榴姐"苑琼丹、"如花"等五位经典"黄金配角",也倾情加盟来到现场。

虽然同为"搞笑功力"深厚的喜剧演员,可是当面临惊险刺激的趣味游戏,"星星五美"和"黄金五虎"的反应却是截然不同。不仅游戏互动紧张刺激,嘉宾们带来的拍档故事更是精彩纷呈。"五虎将"齐聚一堂,免不了各秀绝技、"争霸虎王"。

事实上,虽然每每展现在观众面前

的都是爆笑一幕,但在演出幕后,却有着不为人知的艰苦。节目现场,作为苑琼丹的嘉宾,张美娥的故事就展现着一名海员的敬业精神。与正当年少的"嘻哈哈克"不同,张美娥今年已是66岁高龄。因被周星驰导演挖掘,张美娥从一个鱼鱼》《西游·降魔篇》等电影中都有着出色美人。西游·降魔篇》等电影中都有着出色,然后力却不输年轻人。在拍摄《美人鱼》时,连导演都担心频频下水,会让她身么?不怕就不冷了",继美娥却不以为意,"怕什此叹:"石榴姐"苑琼丹都连连样的敬业,让"石榴姐"苑琼丹都连连样的说我非常尊重像美娥姐这样

《神奇动物在哪里》再曝片段

不完全彩蛋 揭隐秘剧情

据腾讯娱乐 由华纳兄弟电影公司出品、J.K.罗琳首任编剧的 3D 魔幻巨制《神奇动物在哪里》,已于 11 月 25 日以 3D、I-MAX3D,以及中国巨幕 3D 格式登陆内地银幕。影片开画 24 小时累计票房破亿、打破《哈利·波特》系列在内地开画记录;上映 6天,持续锁定 30%以上的排片占比;截至12月1日,影片已收超 3.5 亿票房,成为当周票房冠军带热大盘。

影片昨日曝光美国魔法国会安全部长格里夫斯审讯纽特的正片片段,短短一分钟,却信息量巨大,阿不思·邓布利多、格林德沃两个相爱相杀多年的老友名字相继被提及,看似平静的审讯室暗藏着玄机。格林德沃侵人美国魔法界的动机、格雷夫斯的真实身份、默默然是什么样的存在,都成为观众热议话题。看完剧情与不完全彩蛋解析,你也许会惊叹罗琳草蛇灰线的埋梗技巧。

《佩小姐的奇幻城堡》首映好评爆棚

齐溪称要还 波顿电影票钱

11月30日,《佩小姐的奇幻城堡》在北京首映,实力派演员齐溪、暴走家族成员张全蛋、刘木子现身活动现场,为这部年度风格最独特的好莱坞大片站台。《佩小姐的奇幻城堡》今起在中国内地院线全面上映。提前观看该片的嘉宾和媒体,纷纷发出好评,称这部波顿6年交出的新作品不负期待:"超棒的3D效果把观众拉人波顿的奇幻异想世界,奇特又震撼。波顿的作品不仅仅保持了他固有的暗黑画风,还坚持了他对人性,认识自我和他人的表达,"

《佩小姐的奇幻城堡》改编自畅销小说 《怪屋女孩》,波顿在改编时,把噬魂怪为恢 复人形以异能孩子为食的设定修改成了吃 孩子眼珠,让这部电影的寓意更加拔高。 来助阵的齐溪,对导演蒂姆.波顿的热爱溢 于言表。她称自己是导演蒂姆·波顿的忠实 粉丝,波顿的电影是拍给大人看的童话,几 乎每一部作品都画风奇特并寓意深远,经 得起时间考验,是让人思考的佳作,"我没 有参演这部电影,但我来了这个活动,因为 我真的特别喜欢波顿导演,他的作品很多 我都看过,《剪刀手爱德华》《僵尸新娘》《科 学怪狗》,很可惜这些电影都没引进,我都 是在电脑上看的,我知道这部《佩小姐的奇 幻城堡》要在中国上映特别高兴,终于可以 还他电影票钱了。

电影《营救汪星人》将开拍

功夫神犬萌爆眼球

由星汇天姬影视集团出品的萌宠营救喜剧电影《营救汪星人》正在紧张筹备中,预计明年年初正式开拍。影片将展现一支训练有素的神犬特工队,与人类一同完成对汪星人的神奇营救和冒险。除了令人耳目一新的题材设定,影片更加人大量喜剧元素,为观众带来一段欢乐刺激的"人狗囧之"

《营救汪星人》是讲述人与狗组合成的 "最佳拍档",在险象环生中与反派斗智斗 勇, 让所有生命危在旦夕的汪星人重获自 由的萌宠大营救题材电影。随着宠物经济 飞速发展, 宠物与电影的跨界资源整合也 正以迅猛之势发展壮大。此次《营救汪星 人》率先挑战"高难度"的萌宠营救题材,以 紧张刺激、笑料百出的"汪星人大营救"打 造出与众不同的萌宠电影。同时,在喜剧元 素上也下足了功夫。当"萌萌哒的狗狗"遇 上"身怀绝技的特种神兵",很容易擦出令 人啼笑皆非的喜剧火花。首款概念性海报以"江湖练功神器"梅花桩为霸气背景,连 环索、霹雳斩、无影拳,十位"狗队友"以激 萌炫酷的姿态悉数亮相。这支超能神犬特 种部队不是星汇天姬第一次大刀阔斧的尝 试。星汇天姬曾出品的影片《叶问 2》《锦衣 卫》就竖起了历史题材动作片的经典标杆; 电影《绣花鞋》开创了唯美惊悚片的先河。 屡试不爽的题材创新为星汇天姬影片注入 超前的眼光与鲜活的创造力,这将在《营救 汪星人》中持续发酵。/ 记者 韩玉红 报道

《缘来非诚勿扰》"女选男"首迎外籍女嘉宾

"俄罗斯女神"获一秒爆灯

据搜狐娱乐《缘来非诚勿扰》"女选男"本周六晚9时10分,首度迎来了一位外籍女嘉宾,美丽热情的"俄罗斯女神"出场,便收获了"心动男生"的一秒爆灯!

多才多艺,现场大秀舞蹈功底。活泼可爱,拉着主持人孟非,全力配合男嘉宾的泡泡表演,女嘉宾戴上"兔耳朵"、孟非长出了一头"秀发",逗翻全场。进人权利反转,"俄罗斯女神"更是个性十足地向候选男嘉宾,展开了史无前例的一对一提问。

目前,杨爱萨生活在北京,在中关村从事网络货币方面的工作。因为说得一口极为流

利的汉语,无论生活,还是工作与人沟通、交流,都毫无障碍,她也特别喜欢中国的文化和 美食。

谈及感情经历,杨爱萨分享道,"我的初恋发生在中国,他是个中国男生,第一眼见到他,就被吸引了,然后就开始主动追求,走到了一起。"可后来男生对她的态度越来越差,"一次,我剪了很短的头发,他竟然以此为由向我提出了分手。"经历过这段感情,杨爱萨感慨,"女生最好不要主动追男生,那样男生不会珍惜你。"虽然杨爱萨没有主动向男嘉宾发起追求攻势,但却收获了一众男生的主动告白。





体验世界一流影视基地

张艺谋导演的《长城》在此拍摄

据网易娱乐 11 月 29 日上午,万达集团东方影都项目中,备受关注的影视制作基地——青岛万达影视产业园,面向中国影视产业精英人士,举办了首次 VIP 开放日活动。腾讯影业等近 30 家影视公司代表,以及中央电视台电影频道等媒体受邀参与了此次活动。

凭借首届 VIP 开放日这一契机,青岛 万达影视产业园正式向业界揭开了神秘面 纱。嘉宾们先后参观了东方影都项目展示中 心、产业园区 1000 平米及 6000 平米摄影 棚,并在活动现场观看了产业园宣传视频 《光影复兴》。为满足日益增长的影视行业 制作需求,万达影视产业园目前已建成 15

个摄影棚以及 11 个置景车间。一期工程全面竣工后,摄影棚的总数将达到 30 个,还将包含最先进的水下恒温摄影棚、临时外景地、服务中心、研发中心等。在水下恒温摄影棚中,摄制团队能通过观景窗直接观察水下拍摄情景,十分令人期待。产业园已建成的 6000 平米摄影棚堪称项目亮点,而建设中的 10000 平米摄影棚更是亚洲唯一。

早在第一批摄影棚投入使用前,青岛 万达影视产业园已受到国内外影视公司关注。张艺谋导演的古装奇幻巨制《长城》,正 是在东方影都取景拍摄。据悉,好莱坞大片 《环太平洋 2》也已"预定"于万达影视产业 园拍摄。

"私房钱"定档江苏卫视,轻喜剧搞笑来袭

范明、左小青上演互掐好戏



据搜狐娱乐 每年的年底,江苏卫视都会 给喜爱电视剧的观众带来惊喜。今年,这个传 统依然延续。日前,江苏卫视正式宣布,2016 年收官剧定为《老公们的私房钱》,并将于 5 日开播。

《老公们的私房钱》由范明、左小青、涂松岩、高露、潘虹、刘芸、王伟源等实力演员倾情演绎,该剧以私房钱为噱头,深扒处于不同婚姻阶段的奇葩三姐妹的婚恋生活日常,引出了一系列既爆笑又不失温情的情感故事。

剧中,范明、左小青、涂松岩、高露、刘芸、王伟源这六位实力演员,分别饰演郑家三对夫妻,各有特色。尤其是剧中的核心人物——范明、左小青,这对"极品夫妻",更是用心诠释了剧中的角色。一直以"老好人"形象出现的范明,此次依然延续幽默搞笑的路线,将"抠门"老公赵明浩,演绎得让人又爱又恨。而且在现实生活中,范明也是以"抠"闻名,此次

可谓是本色出演。

可谓是本色出演。 而有着知性女神之称的左小青,却一改以往温文尔雅、朴素纯美的形象,在《私房钱》中变成了心思缜密、笑里藏刀的"恶媳妇"。作为新时代女性,左小青饰演的郑楠楠上得厅堂,下得厨房,是无数男人"做梦都想娶"的女神。但擦去这些耀眼的标签,她的一个致命缺点也浮出水面——控制欲太强。"男人有钱就变坏"是她的口头禅,"谨防闺蜜变小三"是她维持婚姻的必备"兵法"。所以她不仅紧紧攥着老公的钱口袋,甚至还让自己做出纳的闺蜜,帮忙"监视"他。

据悉,两位颇有家庭婚姻生活经验的演员,在拍摄时颇为上心,经常还会为"藏私房钱"出谋划策呢。